

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### A Suceava-i tűzoltók köszönetet mondanak a magyar kollégáknak a Cornu Luncii-n tűzoltásban nyújtott segítségért

2011. augusztus 27-én egy magyarországi tűzoltókból álló delegáció éppen Suceava-n keresztül haladt át egy Moldovában megtartandó nemzetközi gyakorlatra.

A 20 személyből álló magyar delegáció – a Suceava-i katasztrófavédelem felvezető autója kíséretében – az egyéb technikai felszerelések mellett egy speciális vízzel és habbal felszerelt-, egy CBRN (veszélyesanyag) és egy mentésre alkalmas teherautót is vitt magával a gyakorlatra.

Az utazási útvonaluk: Cornu Luncii-n keresztül, Gura Humorului felől, Jászvásár felé.

A Suceava-i tűzoltók 11 óra 30 körül értesítést kaptak, hogy Cornu Luncii településen tűz ütött ki és nagy esély van a tűz továbbterjedésére; a helyszínre siettek, majd lokalizálták a tüzet.

A szerencse úgy hozta, hogy éppen az oltási művelet alatt vonult át a magyar tűzoltó delegáció. Meglátva a tűz nagyságát és a rossz időjárási viszonyokat (nagy szél), a delegáció vezetője, Jackovics Péter őrnagy a tűzoltói bajtársiasság jegyében úgy döntött, hogy megszakítják a hivatalos programot és csatlakoznak a többi 100 beavatkozó tűzoltóhoz, hivatásos és önkéntes tűzoltók voltak Falticeni, Suceava, Gura Humorului, Solca, és Vadu Moldovei környékbeli településekről, és 13 tűzoltó autóval, egy mentőautóval vonultak ki a helyszínre. Ezen felül jelen volt három Suceava-i rendőr, akik a területet őrizték, a C. Stelian család otthonát, egészen a tűz teljes megszüntetéséig.

A beavatkozás során a magyar tűzoltók behatoltak a lángokban álló épületbe és kihoztak két gázpalackot, megszüntetve a robbanásveszélyt. Ugyanakkor, a Falticeni-i mentősöknek segédkezve elsősegélyben is részesítették azokat az embereket, akik pánikrohamot kaptak a nagy veszély láttán. A tűz hat háztartást érintett (egy lakóépület teteje és hat melléképület) 680 négyzetméteres területen.

A Suceava-i ISU (Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta = Veszélyhelyzeti Főfelügyelőség) operatív törzset a tűz megszüntetéséig a főfelügyelő vezette és koordinálta. A helyszínre kilátogatott Suceava megye prefektusa és a Tanács elnöke is.

A közös beavatkozás bizonyította, hogy a tűzoltóknak a „harc mezején” nincs szüksége tolmácsra, a törvények, amelyek szabályozzák a tűzoltók tűzoltási munkáját, az eljárások és a szakmai szokások univerzálisan érvényesülnek.

A Bukovinai Veszélyhelyzeti Főfelügyelőség (Suceava megye) köszönetet mond a magyar delegációban résztvevő tűzoltó kollégáknak a bajtársiasság, önzetlenség és kiemelkedő szakmai tudásuk miatt, amelyről nagy tanúbizonyságot tettek a lángok elleni harcban, és egyben meghívja őket Suceava-ra tapasztalatcserére.